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CONFECTION Dames et Hommes - MODES 

CHAPELLERIE - LINGERIE - TISSUS - BLANC 
ROBE, «licite. cretonne fantaisie, la taille 40 

et 1 franc de supplément par taille jusqu au 56. 
CEINTURE jarretelles, contil rose, et 4 Jarretelles soie. 

toute» taillée 1 • • 
SOUTIEN-CORCE, tulle blanc, toute» taille» 
CHEMISE DE JOUR, nansouk orné dentelle ou broderie, 

blanc, aaumon 
La oulott» assortie • 
TABLIER fantaisie, toile de Jouy. dessins nouveaux. . . . 
VICHY fantaisie, belle qualité, largeur 98/10O. Le mètre 
SATIN decravé. largeur 98/100. noir ou bleu. Le m. 
TAIE D'OREILLER, shirting, bonne qualité, volants et 

jours. 60 x 60 
TROUSSEAU HYCIENIQUE, tissu éponge extra, deux 

plis, avec ceinture • ••• 
CEINTURE jarretelle*, tissu broché. 4 jarretelles soie, 

toutes tailles • • • • • • • 
COMBINAISON, nansouk couleur, ornée Jours et brode­

rie, rose, saumon, îiil ••• 
PARURE DE JOUR, niupc.uk couleur, ornée dentelle. 

rose, saumon. lia chemise et la culotte I 
ENSEMBLE, trois pièces, nansouk couleur, orné den- I 

telle, rose, saumon, nil ) 
PARURE DE JOUR, shirting, belle quai., forme Empire. ( 

ornée broderie et jours. La chemise et la culotte. ; 
TOILE DE SOIE, belle qualité, largeur 0.80. pour lin- I 

gerie. toutes teinte» ••••• I 
SOtSETTE imprimée, larg. 0.80. disposition» nouvelles. | 
TAIE D'OREILLER, shirting, bonne qualité, jor -

broderie. 70 x 70 
NAPPE RUSSE, coton crémé. ISO x U 
CASQUETTE, draperie, fantaisie. 

hommos, t. tailles. 

CEINTURE DE HANCHES, o u t i l uni, orné» dentelle 
ou broché, se fait en rose et saumon, toutes tailles.. 

ENSEMBLE, 3 pièces, nansouk couleur, orné dentelle, 
se fait en ro«e. saumon et n i l . . . . 

COMBINAISON, shirting, belle qualité, ornée broderie 

CORSET, coutil rose, caoutchouc à h» taille, t. taille*. 
CREPE étincelle, largeur 10O cm. Le a n é t r e . . . . . . . . . . . . 
MOUSSELINE DE LAINE, largeur 0.80. dispositions 

nouvelles. Le mètre •• 
TOILE OE SOIE Imprimée, largeur 0.80. belles dispo­

sitions. Le mètre ? • • •• • • • ••-•••• • 
VOILE 0 1 COTON, largeur 100, grand choix de dis­

positions. Le mètre : 
TAPIS lavable, dessins nouveaux, se fait en Jaune cm 

rouge. ISO x 150 
CASOUETTE nour hommes, belle draperie nouveauté, 

toutes tailles 

JUPE, lainage fantais., entierem. plissée, montée caout- v 
choue à la taille, se fait en bleu, beige, bois de rose \ 

ROBE, apprêt, laine, impressions nouvelles, encolure et 
poches biais. Du 42 au 45 •• 

CLOCHE mode, paille exotique blanche, bordée et garnie 
de ruban marine. Eutrée du 65 au 59 

FORME nouvelle en bonven». bel. quai., se fait eu beige, 
gris, rouge, marine et noir. Entrée du 53 au 59. 

SATIN fulgurant, largeur 98/100. t. teintes. Le mitre. 
TAPPETAS changeant, largeur 9a. Le métré 
CREPE DE CHINE uni. toutes teintes. Le mètre 
VOILE hurdure. largeur 120. grand choix de disposi­

tions. Le mètre .....^ »-
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JUPE, crépeline laine, belle qualité, entièrement plissée, 

se fait en beige, blanc, noir, marine 
JUPE, toile de laine, entièrement plissée. se fait en 

noir, blanc, rouge, marine 
ROBE de jeune fille, cretonne, dispositions variées, 

garnie hl«'s uni. Du 36 au 42 
CEINTURE-CORSET, coutil rose, ornée dentelle, bou­

tonnage de coté...." 
COMBINAISON, toile de soie, ornée Jours, se fait en 

ro»e ou mauve J k«B 
CLOCHE moyenne. crin belle qualité, se fait en noir, 

beige et rouge. Entrée du 63 au 59-. 
SOURIE, manteau, largeur 98/100, noir seule». Le m. 
SHIRTING, bonne qualité, pour fine lingerie. La 

coupe de dix mètres . - . . 
PANTALON, homme, draperie fantaisie, belle dispostt. 
FEUTRE souple, bord plat, teintes mode 
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CHEMISES - BONNETERIE - CRAVATES 
COLS souple», percale mercerisée, «ou» étui. Les deux. 
BAS OE SOIE, talons et semel. renf., t. teint. La paire. 
BAS DE FIL, talons et sein. renf.. t. teint. La paire. 
CHAUSSETTES fantaisie, coton mercerisé, pieds ren­

forcés. La paire 
PULL-OVER sans manches, tricot soie, teintes mode 
ONEMISE AMERICAINE, coton mercerisé, forme ronde. 
BAC A PROVISIONS, cretonne imprimée, t. dispositions. 
OUVRAGE DE DAME, garniture buffet, 5 pièces, eu -

Jetée de table, dessins sur toile grise 
SACHET A MOUCHOIRS, rubans tête en relief 
SACHET A LINCE, rubans totc eu relief 
CALEÇON, sépbyr rayé, bonne qualité, ceinture piqué», 

trois boutons, toutes taille» 
CALEÇON, coton écru. bonne qualité, ceinture piquée, 

trois boutons, toutes tailles 
CHAUSSETTES fantaisie, fil et soie, pieds renf. La pair» 
CALEÇON, jersey de coton mercerisé, bleu ou mauve. 

toutes tailles : le gilet assorti, manche» longue». 
PULL-OVER poiir hommes, fantaisie, coloris mode, 

manches longues 
BRETELLES peur liomm a, ti*su élastique fantaisie, 

pi»*te» tressées ou mikado ; 
CHEMISE, percale fantaisie, poignets mousquetaire, un 

col. toutes taille» 
BAS OE SOIE, talons et semelles renforcé», baguette 

brodée, toutes teintes 
BAS DE FIL mercerisée, talons et semelles, double 

baguette grisotte, noir seulement 
PULL-OVER fantaisie, laine et soie. s. manches, L teint. 
CARRE, foulard soie fantaisie, coloris mode 
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CHEMISE, corps filet** blanc, devant fantaisie, poignet* 
mousquetaire, avec deux cols 

PULL-OVER, tricot sole, sans manches, teintes mode.. 
PULL-OVER, laine fantainie. manches Ions;, coior. mode 
SWEATER, laine fantaisie, manches Ions;., coior. mode. 
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CHEMISB, corps percale fantaisie, poignets mousque­
taire, deux cols, toutes tailles 

PULL-OVER, tricot sole, avec régate, bordé fantaisie, 
blanc et couleur 

PULL-OVER, tricot laine et soi», fond blanc, ceinture 
tricot, boucle gala 

UN LOT layette, laine et soie, blanc et couleur, robe, 
barboteuse, sweater 
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MENAGE - FAÏENCE - DROGUERIE 
ECLAIRAGE 

PLATEAU cuivre nickelé repoussé «nrï3 
FILTRE uionotasse, cuivre nickelé 
DESSOUS PLAT, cuivre nickelé ajouré 
BOITE ALLUMETTES, émail supérieur av. intoriptioa. 
BOITE A SEL, émail supérieur, avec couvercle 
POT FLAMAND, émail, filets or ou décoré, t l. 1/» 
BOITE A EPICES, émail, avec ineuription « c a f é >, 

« chicorée K, • sucre • 
POELE A FRIRE, tôle forte d'acier, queue bol» avec 

anneaux. Le 28 cm 
VASE DE NUIT, émail blanc, bord bleu, forme bombée 

ou droite 
BOITE A LAIT, émail supérieur décoré, 1 1. 1/î 
CASSEROLE, omall décore, damier, '."0 cm 
PORTE-BALAI, émail blanc 
DOUOHE, émail gradué. S litres 
CUVETTE, émail décoré damier, 32 cm 
PRESSE-PUREE, forme < V ». fer étamé 
BOITE A FRIOOT, émail marron granité, grande taille. 
OOCOTTE normande, émail marron granité, 24 cm 
USTENSILE» de m é n « e , aluminium U articles au choix). 

Louorts, Scumolr , entonnoi r , casserais, »tc 
TAMBOURIN pour lampes, carton lavable , 
COUPE guéridon, verre moulé, pied haut, 20 cm 
COUPE guéridon, verre moulé, pied bas. 25 cm 
MENACERE, doux pièces, demi-cristal taillé, pied nickelé. 
VASE, dtmt-crtstal doublé, couleur, forme bauto 
VASE, pète de verre, décor relief A chaud * . . . . . 
SUJET biscuit, Jardinière 
POT, fai. nos décorée. 1 lit. 1/3 
SAUOIERE A -plateau, faïence. Impressions diverses 
SERVICE COQUETIERS, faïence rocaille. Le plateau avec 

0 coquetiers , J. 
TASSES A CAPE avec soucoupe, faïence coloriée. Les 4. 
TASSES A THE avec soucoupe, faïence coloriée. Les 3. 
TASSES A DEJEUNER >H'C soucoupe, faïence coloriée. 
TASSES A DEJEUNER avec soucoupe, faïence coloriée, 

3 tons. Les 2 
TASSE A DEJEUNER, faïence coloriée riche, avec sou­

coupe. La pièce . , .-
TASSES A OAFB avec soucoupe, forme Régence, faïence. 

imp*e*«ioD. Les 4 
TASSES A THE avec soucoupe, forme Régence, faïence, 

impression. Les 3 
TASSES A D É J E U N E R avec soucoupe, forme Régence, 

faïence, •Irrlpre» don. Les 2 - t 
TASSES A VIANDOX, faïence, impressions Saxe. Les 4. 
TASSES A OAPE avec soucoupe, faïence, Impressions 

diverses, toun» osuf. Les 4 .«. 
BOITE à ALLUMETTES, faïence, impres».. av. oourarc. 
PLAT creux et PLAT plat.* faïence, impression. Les 2. 
S A L A D I E R , faïence Impressions diverses, forme nouvelle. 
VASE DE NUIT, faïence blanche, grande tai. s 
BOLS, faïence blanche. La douzaine 
G R A N D S BOLS & déjeuner, faïence blanche, la douzaine. 
LIQUIDE spécial cirant, pour balai amipouesiereux. La 

bouteille 
S É C H O I R à volet, bois verni 
BOITE A SEL, bols, cerclé cuivre et couvercle 
•OITE distributeur pour papier hygiénique, se fait en 
chêne, noyer, acajou , 
CORBEILLE à pain, forme ovale, vannerie fine indo-

chlnolse . . . ; . . 

BASSINE A FRITURE < Gostau », av. égouttoir, 26 cm. 
MOULIN A CAPE, parfait broyeur, calptte peinte vert. 
CAFETIERE, émail supérieur. 10. 12. 14 tasses 
POT, émail, corail 1er choix, s litres .• 
PLAQUE DE C U I S I N E , émail, ter choix . . , 
PLATS RONDS à anses, émail acier, granit supérieur. 

Les S. « et 30 
BALAYETTE soie pure, tête demi-hérisson 
ENCAUSTIQUE pour - .eubie* et parquets. La Bte 1 Ed. 
OLRE liquide neutre pour meubles et parqnws. Le litre. 
LUCETTE-suisse, osier verni, garnie de 5 produits « Sul­

tan* » et 1 savon ménage 
PLATEAU, bois verni, acajou, fond. Terre,. paysage, 

anses nickelées ' - . . » . . . . . . ' 
G A R N I T U R E pour fenêtres, tringles, i m. 50. anneaux 

et1 pomme. i.. — ....*. ' . . . . 
VASE, 20 cm.' cristal double, couleur, forme boule, 

tango ou rouge. La pièce . . . . 
VASE, 25 cm., cristal double, couleur marbré, " forme 

hante, tango ou rouge. La .pièce 
OOUPE, demi-cristal moulé, pied nickelé 
OUORIER, verre moulé, monture nickelée 
CONFITURIER, cristal taillé, monture nickelé» , 
MENAGERE, deux pièces, demi-cristal, monture nickelée. 
PLAT décoratif, porcelaine, décor* paysage 
VASE demi-cristal marbré, formé nouvelle 
MENAS-ERE cinq pièces, v»rre moulé, pied nickelé 
POT A EAU, l'2-cri-tal. côte* vénitiennes, anse couleur 
OARAPB de service, cristal taille 
CUERIDON, verre moulé; pieds bas, 30 cm 
CAFETIERE japonaise av Infu... porter; A feu. 4 tasses.-
OAPETIBRE verseuse, porcel. flne.i décor.jeté 12 tasses. 
TASSES A OAPE avec soucoupe, porcelaine'Une. Lé* 3.' 
VASF OE NUIT, impression rtehe et Blets or 
ASC' ' TTES plates ou cfeases, faïence, impression. La à». 
SUJ ." biscuit, forme* diverses *.., . . .^.' . . . 
SOUPIERE A PIED, Impressions diverses 
PLATS, porcelaine L feu, décor filets or ou barbeau: La 

série de S. ..' 

B A I N DE PIEDS, ovale, émail supérieur, i anses. 36. 
MARMITE traiteur, émail décoré, anse tombante, 2 6 . . 
BOUILLOIRE 6 litre», «mail décoré damier 
RECHAUD & gaz d'alcool, socle fonte émail, récip. cu-iv. 
OASSEROLES aluminium fort, queue bols, la série de 5. 
0A8SEROLES, émail marron granité super., la sér. de à. 
H A C H E - V I A N D E n ' 2. font* étauiée supérieure, avec 

quatre couteaux de rechange , 
COUTEAUX de table, acier Inoxydable, manche façon 

ebêne. La douzaine 
B A S S I N d* M A L A D E , forme pantoufle, émail marb. veiné 
LAMPE É L E C T R I Q U E , fer forgé, avec tulipe, verre dé­

poli couleur . . t . . . . i 
FER ELECTRIQUE <! • ménage nickelé équipé . . . . . . . . 
PLATEAU A DESSERVIR, vannerie brou fantaisie, fond 

verre en relief, 40 x 28 
SERVICE, 3 pièce», faïence, impre sion riche, filets or. 
SERVICE A THE, 3 pièces, porcelaine japonaise' 
G A R N I T U R E de toilette forme haute, faïence. Impres-

. sion i iohe, les 3 pièces ! 
SERVICE DE TABLE, faïence, impression.- 1 soupière, 

fi assiettes cre-nse*.' i saladier, e assief. plates, i plat. 
MBNAG.ERK anglaise, verrerie, demi-cristal taillé, mon­

ture, 'nickelée 
MENACERE 5 pièces, cristal taillé, monture nickelée. 
HUILIER, verr.. demi-erist. double, couleur, mont. nk>k. 
SEAU a biscuits, verrerie-de. Bohème, mtnt. nickelée. 
SERVIOE a gâteaux. i3 pièces, faïence rocaille décorée 

.-. et mets or _ 
SEAU a biscuits verre dépoli, décor a chaud, mont. nlck. 
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ORFEVRERIE - MAROQUINERIE - PAPETERIE 
PARFUMERIE 

COUVERT uni. métal argenté titré. Le couvert 
ETUI de 12 lame» de sûreté < 8a» » . . . , 
COUTEAU, genre suisse, 8 pièces 
"BOITE, cretonne, montage "bois, gants, mouchoirs, cols, 

manchettes, au choix 
PORTE-BROSSES, cretonne chromo et bagu. laqué blanc 
PORTE-MONNAIE, mouton, grain maroquin, forme 

anglais* ou longue, noir ou havane 
PORTE-COUPURES, moutoa. grain rroco, intér. suédé. 
COFFRET taatais.. contenant loi) pièce» pan. A lettre 

toile, envel dottbl. Maroc azur, mauve. Les 100 p. 
BOITE PAPETERIE, vélin ou toije qualité extra. Bleu. 

- acur. mauve. Le* 100 pièce» 
BOITE carte* correspond., vélin ou toile, qualité extra, 

- - ' éTrvWuBut» doubli-etaitc. sm*f. atauve. Las 100 p. 
ENCRIER, verre moulé, deux godets et plumier 
PLUMIER, hêtre verni, garni S pièces 
PELE-MELE, façon acajou ou citron, av. appllc. bronze. 
CADRE, forme salon, avec cache ovale ou rectangu­
laire. Se fait en acajou ou noyer 
BLOC correspondance, vergé surfin, format 21 x 27. 

Les 100 feuilles ' -
- EAU DE COLOGNE, 60°. parfumée aux fleurs, parfums 

assortis. La flacon de voyage 
SAVON pour le bain, père pure, parfum* : fougère, 

- , rose, v io l e t t e . . . . . . . 
DEMELOIR, galartthe couleur, sou* étui, vert ou rouge, 

grande taille " 
CL ACE, trois faces, monture jonc nickelé, do* chromo.. 
VAPORISATEUR, verre moulé couleur, monture nicke­

lée, balle tombante 
ETUI suédé avec glace et peigne. Les deux pièces 
BOITE A SAVON, cellulo, forme ronde 
BROSSE A HABITS, bols verni, soie noire 
BROSSE A TETE, aveu ou «an» .manche, bois rarui, 

• so ies noires i . . . . - r . 
BLAIREAU! monjtuie uickele* 
CINTRE, portemanteau pliant, cellulo. couleur . . . 
FER A ONDULATIONS « Marcel >. nickelé, manche 

gajalithe couleur. . , . . . . . . , . . . . _ . . . . . • . . ' . . . . . 
CORBEILLE ovale, cuivre nickelé repoussé 
RAMASSE-MIETTES avec brosses, euivre nickelé 
RASOIR DE SURETE « Star », avec cinq lame* 
CUILLERES A CAFE, métal argenté titré, fantaisie. 

ruban. Les s i x . . . : . . , .* 
COFFRET A DENTELLE, .cretonne, montage bois. 

< Jtose-Marie » 
PORTE-MONNAIE, porte-coupures, mouton, havane. 
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BAQUET ovale, 70 cm., tôle forte galv 
BAQUET rond. fONjm.. toi* forte galvanisée .-. 
LESSIVEUSE S' 3. 40 litres, tôle forte valvE'.J-ée.. . . 
COFFRET, acier moiré.-av. serrure de sûreté, gde taille. 
ARMOIRE * PHARMACIE, bois blanc, av. glace et tiroir 
BALANCE ménagère, S kilos,. 

Le jeu de. plateaux cuivre, en plus. 10 francs. 
ESCABEAU, marchepied entièrement vissé, S marches. 
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AMEUBLEMENT - LITERIE 
POUF, cretonne . . . . . . ." 
COUSSIN, cretosne imprimée, intérieur kapok 
KAPOK végétal pour U fabrication de* conseilla. La 

paquet de X kilo . . . * .* . . . . . , 

CLACI demi-forte, encadrement bambon, avec chatpatte 
DESCENTE 0 1 LIT. coton rectangulaire, à, frangea. 

deisini nnodernee, 00 x lfXr 
OREILLER, flocon de laine, enveloppe contil supérieur. 10 
DESCENTE DE LIT, moquette coton, ovale, dessin* 

nouveaux, 60 x 130 .-: . ' . . . . . 
DESCENTE OE .LIT, moquette coton rectangulaire, avec 

franges. 60 x 130 , •••• 
PORTE-POSTICHE, hêtre, façon noyer ciré 

SELLETTE, hêtre, façon noyer ciré, ceinture pyTogravée 
TRAVAILLEUSE, forme oeuf, hêtre ciré, citron ou acaj. 
NAPPE, toile cirée, envers molleton, dessins nouveaux, 

140 x 140 
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GANTERIE - MERCERIE 

noir bleu. 

QARNITURE DE TOILETTE, émail decOré. les 2 pièce*. 
B A S S I N E , émail marron granité supérieur, «0, 42, ià, 
FAIT-TOUT bombé, émail granité supérieur, 30 cm 
OASSEROLES, email moucheté Italien sun. la série de 6. 
RECHAUD A alcool, corps cuivre, chauffage réglable et 

support r 
BASSINE A FRITURE * Gostau >, av. égouttoir, 38 cm. 
E00UTT0IR de cuisine, émai; supérieur décoré 
BOITES OE CUISINE, émail supérieur, av. inscription. 

la série de * boites 
M O U L I N A OAFB, bois, verni, calotte nickel** 
CAFETIERE, émail décoré, 10, 19. l t tasses 
L A M P E électrique, pite de verre décorée avec dôme.. 
BALAI à frange» démontables et amovibles, antipous-

sleureux. Le manche en plus, 3 fr 
CORBEILLE a pain, vannerie fine monture nickelée, 

fond porcelaine décorée 
PANIER A linge. 2 anles, ovale, osier plein, gai» taille. 
ASSIETTES plates ou creuse*, faïence, impression fileta 

or. La douzaine 
TASSES A CAFE avec soucoupe, forme œuf. faïence. 

Impression riche. La douzaine 
VASE, 30 cm., demi-erlatal double, forme nouvelle 
MENACERE anglaise. 3 pièces, demi-cristal ga-avé, 

mouture nickelée . . . ' . . . . 
VASE, 30 cm., forme haute, verre moucheté 
SERVICE a liqueur, verre deml-crist. gravé, mont nlok 
SEAU A BISOUITS verrerie, cotes vénitiennes, mont. nlck. 
PLAT horasd'œuvre. 3 oompartim., demi-cristal taillé, 

meutufe nickelée 

lî 

COFFRET, cretonne sur bois, contenant 100 pièces 
papier à lettre fantaisie, blanc, azur et manve. 

PELE-MELE, baguette bois, verni citron ou acajou, 
grande taille 

PORTE-PLUME RESERVOIR « Asmo », remplissage 
automatique, plume argent doré 

.PLUMIER à dessin, laqué soir, ave» inscription.. . . . 
SAVON pour le bain, pâte pare, parfums : fougère. 

rose, violette. La boite de six gros pains. . 
SAVON de luxe de Lemoine. parfums : jasmin, Chypre,, 

lavande. La boite de quatre pain* , . 
EAU OE COLOCNE supérieure, 70°, parfumé* aux 

fleurs, parfum* : fougère, Chypre, violette, muguet. 
Le quart de litre , -

BOITE, poudre < Bosalia >, pâte de. verre décorée, 
teinte* : rose, rachat, ocre rosé 

FEM A ONDULATIONS c Eden », nickelé 
BROSSE A OENTS interchangeable < Inus > . * . 
BROSSE A HABITE, soi*» noires, dp* cintré 
REVEIL à sonnerie, mouvement 30 heure» 
COUPE, métal argenté, intérieur doré, verrerie, demi-

cristal gravé 
CAOHE-POT, cuivre, molette fantaisie, 34 cm 
TONDEUSE à nuque pour dame» 
SAC, flllette. mouton, intérieur doublé, havane ou cri*. 
PORTEFEUILLE, mouton, grain maroquin, pocha secr. 
PELE-MELE riche, loupe d'orme et marquet., gde taille. 
VAPORISATEUR, pAte de verre, monture toipille dorée, 

balle tombante, toute* forme* 
VAPORISATEUR, deml-oristal doublé, couleur irise, 

monture torpille dorée, bail* tombante 
ECRIN manucure, quatre pièces, galalithe couleur, 

vert, rouge et écaille 

OANTS de fil mercerisé pour dames, ba«uettes, 2 boutons 
pression, toutes teintes 

OANTS de ni pour hommes, baguettes, 1 bouton presion. 
toutes teintes 

OSINTURB, sport, caoutchouc, boucle uickelé fantaisie.. 
SUPPORT CHAUSSETTES, tissu élastique Tantais. mon­

ture nickelée . . . . . . . . . . . i *t * 
CRAVATTE à nouer, «oie broché, belles dispositions.. 

BAC t provision», taupelin» noir», doublé 
BÀG à provisions, suédine doublé . . . . * . . . 
SAO midinette taupeline croco havane 
SAO A linge ruban, garni marabout, tète en relief. . . . . . 
OANTELETS fil mercerisé, pour dames, baguettes bro­

dées, revers fantaisie, teinte» mode !JLJ^iv1^1L. 

SAO A provisions, forme ronde, taupeline couleur. 
lllllMllllllllllMIMIMIIIIllllIlnlIimilllllMHIIIIIIIIMIIIIIIUIIIIMHIlIrtltlIII 

CHAUSSURES 

H 
COUVERTS, métal argenté titré, fantaisie, ruban. 

Le* quatre couverts , ? 
ECRIN, pelle à tarte dorée, manche galalithe couleur 
EORIN, couvert à salade, corme, manche galalithe coul. 
BEURRIER rafraîchissant, cristal gravé, monture 

-métal argenté, accompagné du couteau 
BAC, trois paru, forme nouvelle, suède applications 

croco, intérieur doublé suédine. glace «t poudrier, 
gris, belge, havane on noir 

PORTEFEUILLE, façon maroquin, pèche sûreté. 
havane ou noir 

EAU OE COLOCNE, 70°. parfumée aux fleurs, fougère, 
lilas. violette, etci Le litre environ 

CLACE, trois fa«es, monture Jonc nickelé, dos chromo. 
grande taille 

GARNITURE DE TOILETTE, deux pièce», demi-cristal 
doublé, couleur : vaporisateur, monture dorée, 
balle tombante. 8 e fait en rouge ou vert 

GARNITURE DE TOILETTE, deux pièces, demi-cristal 
cr%qu*lé. décoré ; vaporisa*ur. monture doré». . . . 

ECRIN manucure, sept pièces. « Nogent », monture 
galalithe couleur. S* fart en rouge, vert ou écaille. 

ï 

BABY, feutre, pour enfant*, semelles feutre et pneo-
Du 22 au 3 4 . . , -. 

PANTOUFLES éoolletées. semelles feutre et pneu, du 
35 au 41, coloris vert, mauve. La paire 

CHARENTAISES, drap noir, semelles et talons cuir, 
article d'usage, dd 35 au 41. La paire 

PANTOUFLES- décolletées, coutil très fort et pompons. 
semelle» feutre et pnen. du S5 au 41. La p a i r e . . . 

SANDALETTES, toile blanche, semelle* chromo, pour 
.fillettes, du 2S au 34 

(Cet article' existe du 24 au 44. prix divers) 
FORME A FORCER, bol), avec vis. pour chaussure*. 

toutes tai l le*. . , ' -
SILENCIEUSES, feutre doublé, satinette, pompons soi* 

no ire . .pu 35 au 41 »». . . 
PANTOUFLES décolletées, coutil fantaisie et pompon*. 

semeUe» crêpe extra, avec talon». Du 45 au 41 
PANTOUFLES décolletées, coutil très fort et pompons. 

semelles euir et talons. Du 35 an 41 
SANDALETTES, toile blanche, semelles chrome extra. 

pour nommée. Du 43 au 45 7 . . . . . . 

|10fr 

lôtr. 
11 m immn mutnan 

I « tr. 

115 
PANTOUFLES, croco. semelles cuir très sonple. .*o 

talons, ceioris bleu, rouge, vert Du 35 « a «1. 
OHARLEB IX, toile blanche ou beige, talon» Louis XV. 

Du 36 au 41 , 
CHARLES IX, toile blanche, petits cubains recouverts. 

Du 36 au 41 •;.••—• ' 
SANDALETTES, boa acajou, doubles semelle* ceasue*. 

Du 2* au as.: •• 

- m **". 

25fr 

•JOUETS;- VOYAGE 
ESQUIMAU, flanelle couleur, tète incassable, 66 cm. 
BALLON, couleur, taille moyenne 
PELLE st RATEAU, toi* fort* vernie. Le* den^.pito**. 
AVION sur carte » Bolide >, parcourant 60 m è t r e s — 

CROS BALLON, couleur ....A.... 
JEU DE QUILLES, sujet» humoristiques, avec 2 boules. 
POUPEE, chiffon. 45 cm.. habiUée 
CROS CHIEN sur peu»». 30 cm., tête caractère. 

10 fr. 
15fr. 

RAQUETTE OE TENNIS * OécU ». vrai boyau , 
MALLETTE porte-habits, péga, havane, fermeture 

streté et serrure, 55 cm 25 fr. 

SAMEDI i rv /^CDTinKiiBjci SAMEDI 
roulement t Ai»» t r I l U f i r i C L seulement 
seulement 

, A tout acheteur de : 
I boîte de 2 morceaux octogones t Savon "La Girafe" 
I boîte de LUX, tpèdaipour tissus délicats 
I Paquet du célèbre "Persil". Lave et blanchit par l'oxygène 
I savon à barbe ou 1 savon dentifrice "Erasmic" 

pour 10 
Il sera tfohné ètt Prtfnè 

1 TRES BELLE SERVIETTE EP0N8E ou 1 TORCHON OE CUISINE 

&, «V».--— sfcè—O'»» 
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